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Веће за мастер, специјалистичке и докторске студије Универзитета у Београду - Факултета за 

специјалну едукацију и рехабилитацију, на основу члана 52. тачка 8. Статута Факултета и предлога 

Одељења за превенцију и третман поремећаја понашања, на седници одржаној 22.05.2018. године, донело 

је следећу 

 

О Д Л У К У 
 

I        Прихвата се Извештај Комисије о урађеној докторској дисертацији: „Утицај специјализованог 

пеналног третмана на редукцију ризика рецидивизма код сексуалних делинквената“, кандидата мр 

Марије Кузмановић, дипломираног дефектолога. 

 
II         Веће научних области друштвено-хуманистичких наука Универзитета у Београду, Одлуком 02 

Број: 61206-201/2-15 од 10.03.2015. године, дало је САГЛАСНОСТ на предлог теме докторске 

дисертације.  

Рад у тематском зборнику водећег међународног значаја (М13) 

Zeleskov-Djoric, J., Batricevic, A., & Kuzmanovic, M. (2014). Probation in Europe-Serbia. In I. 

Durnescu, & A.V. Kalmthout (Ed.), Probation in Europe (pp. 14-44). The Netherlands: Confederation of 

European Probation.  

Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33) 

Kузмановић, М. (2014). Примена корективног третмана у Казнено-поправном заводу у Сремској 

Митровици. Међународна конференција у Будви, 15-16.04.2014.,“Усмјереност затвора ка заједници-

спрјечавање злостављања у затворима кроз реформу система рехабилитације и ресоцијализације”, (31-

39). Будва, Црна Гора. Јувентас  
Рад у истакнутом националном часопису (М52) 

Кузмановић, М. (2013). Рана виктимизација као социјални фактор сексуалне делинквенције. 

Зборник Института за криминолошка и социолошка  истраживања, 32(1), 177-192.   
 
 

III      Извештај и урађена докторска дисертација били су на увиду јавности 30 дана oд дана објављивања 

на заједничком порталу свих докторских дисертација Универзитета у Београду, на сајту и у библиотеци 

Факултета тј. од 20. априла 2018. године до 20. маја 2018. године. На докторску дисертацију и на 

извештај о урађеној докторској дисертацији није било примедби. 
 

 

IV      Извештај о урађеној докторској дисертацији кандидата мр Марије Кузмановић доставља се на 

сагласност Већу научних области друштвено-хуманистичких наука Универзитета у Београду. 

 

V Одлуку доставити: кандидату, Већу научних области друштвено-хуманистичких наука 

Универзитета у Београду, Служби за студентска питања и архиви. 
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